I. megoldas. Tegyiik fel, hogy Xénia, Yvett és Zita 12 6ra utan x, y és z 6ra mulva érkezik meg az internetes
kavézoba. Mivel mindegyik pontosan 1 érat tartézkodik ott és a nyitvatartas este 8-ig tart, 7-ig mindharmuknak oda
kell érniiik, vagyis 0 < x < 7,0 <y <7és0 <z < 7. Feleltessiink meg a harom lany érkezési idejét jelz6 rendezett
szamharmasoknak egy-egy P(x;y; z) térbeli pontot, az eseménytér mértékének pedig a ponthalmaz térfogatat. Ekkor
az dbra szerint a teljes eseménytér egy 7 egység élhosszisagu kocka, aminek a térfogata 343 térfogategység.

A lanyok talalkozasanak feltételei:
[z —y| <1 <= z-1<y<z+1, ly—2|<1 <= y—1<z<y+1

és
lz—z| <1 <<= z—-1<z<z+1.
A 3 leany talalkozasanak feltétele tehat, hogy az érkezési id6pontjaikhoz rendelt P(x;y; z) pont a 7 egység élhosszusagu
kockdn belil azy =x—1ésy=ax+1,z2=y—1ész=y+1,illetve x = 2—1 és x = z+ 1 sikparok kozott helyezkedjen
el. Ez a térrész jelenti a kedvezd eseteket, és felbonthato egy egység oldala kockira és 3 darab négyzet alapu ferde
hasabra, melyek magassiga 6 egység. Az egyik ilyen négyzet alapu ferde hasabot mutatja az abra (ABCDKLMN
hasab).
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Igy a térrész terfogata 1 + 3 - 6 = 19 térfogategység. A keresett valoszintiség: p = 343"

II. megoldas. Bontsuk az egy 6rat n db kis idSegységre. Mivel a lanyok egy-egy o6rat tartézkodnak az internetes
kavézoban, az utols6 6rdban mar nem érkezhetnek, igy marad 7 6ra, azaz 7n idSegység. Ezek koziil valasszunk ki
egyet-egyet (lehet ugyanaz is), amikor a lanyok bemennek a kavézoba. Az Gsszes esetet egyszertien Osszeszamolhatjuk:
Egyméstol fiiggetleniil mind valaszthattak a 7n idépont valamelyikét, tehat ez (7n)* = 343n° eset.

Azok a kedvez6 esetek, amikor mind ugyanazon az 6ran belil mennek be. Mivel a kavézo déltdl tart nyitva, ha a
legutolséként beérkezs ember a déltsl egy 6raig tarté idészakban érkezik, akkor biztosan mind taldlkoznak, ez Gsszesen
n® eset, hiszen mind a harman vélaszthatnak az els6 n idépont valamelyikebol.

A t6bbi esetben nézziik azt, hogy a legutolsoként beérkezs ember mikor érkezik: ez mar csak 6n-féle lehet. Ha ez az
utolsénak érkezé egyediil érkezik, akkor a masik kettd az elGtte levé n — 1 id6pont koziil valaszthat, és az is 1ényeges,
hogy ki volt az utolso, ez 3-féle lehet, tehat ez 3(n — 1)2 eset. Ha ketten érkeznek utolsénak ugyanabban a pillanatban,
akkor a harmadik (n — 1) id6pontban érkezhet, és ismét szorozni kell harommal, mert az utolso ketts, akik ugyanakkor
érkeztek, haromféle is lehet, ez tehat 3(n — 1) eset. Amikor pedig mindharman ugyanabban az idGegységben érkeznek,
ez egy eset. Ezeknek az Gsszegét meg kell szorozni 6n-nel, mert az utolsoként érkezd érkezési idSpontja ennyiféle lehet.

Ez 6sszesen

6n(3(n —1)* +3(n—1) + 1) = 18n° — 18n? + 6n

eset.
Annak a valosziniisége, hogy mindharman talalkoznak: a kedvezs esetek szama osztva az Gsszes eset szaméval:

n® + 18n% — 18n% + 6n 19n3 — 18n2 + 6n 19 18 6

343n3 B 343n3 T 343 343n + 343n2°

Azt kell vizsgalni, hogy ez hova tart, ha n tart végtelenhez, hiszen valojaban végtelen sok idépillanat van a 7 éraban,
1
amikor érkezhetnek. Mivel a utols6 két tag nullahoz tart, az egész kifejezés hatarértéke 343’ tehat ennyi a valészindsége,

hogy mindhdrman 6sszefutnak.



